
Lot # Qty Description

1 1
PICK UP DATE AND TIME: Tuesday May 30 from 1pm-5pm AND 

Wednesday May 31 from 10am-5pm

4732 1
LARGE TRAY/DISPLAY WITH MULTIPLE APPEARS TO BE CIVIL WAR 

MINIE BALL WITH SWAGE 

4733 1
CHILDRENS PRETEND COLT 45 WITH AUTHENTIC PLASTIC 

NOTCHED STOCK

4734 1

AUTHENTIC ROY ROGERS CHILDRENS GUN BELT WITH HOLSTERS, 
WITH TWO CHILDRENS CAP PISTOLS MARKED WESTERN WITH 

LONGHORN MOTIF AND ONE MARKED RANGER WITH TEXAS 
RANGER MOTIF

4735 1
VINTAGE CAP GUN SET FULL RIG STAMPED CARNELL ROUNDUP 

STAMPED GENUINE LEATHER

4736 1

VINTAGE CIVIL WAR ERA SWORD SABRE BAYONET  STAMPED S&K  
AND STAMPED WITH ANCHOR INCLUDING DC BLADE LENGTH 24 IN 

OVERALL LENGTH 28.5 IN

4737 1
VINTAGE AUTHENTIC ROY ROGERS BELT WITH BUCKLE BY 

VARSITY 26 IN STAMPED KENNETH R GALLUP JR

4738 1
ANTIQUE SOCKET BAYONETTE APPROX 16 IN LONG BLADE 

OVERALL 18 3/4 IN LENGTH

4739 1
ANTIQUE SOCKET BAYONETTE APPROX 15 IN LONG BLADE 

OVERALL 18 1/4 IN LENGTH
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4740 1 VINTAGE CIVIL WAR ERA US STAMPED BAYONETTE SCABBARD

4741 1
VINTAGE CIVIL WAR ERA SWORD SABRE BAYONET STAMPED S 

WITH SCABBARD STAMPED 4

4742 1

APPEARS TO BE VINTAGE CIVIL WAR ERA OFFICER SWORD WITH 
ENGRAVING INCLUDING US AND DRUMS WITH FLAG AND E 

PLURUBUS UNUM WITH METAL CABBARD 30 IN BLADE LENGTH 35 
IN OVERALL LENGTH

4743 1
APPEARS TO BE VINTAGE CIVIL WAR ERA CALVARY SWORD WITH 
WOODEN HANDLE BLADE LENGTH 28 IN OVERALL LENGTH 34 IN

4744 1

APPEARS TO BE VINTAGE CIVIL WAR ERA STAFF AND OFFICER 
SWORD WITH WOOD LEATHER AND WIRE HANDLE BLADE LENGTH 

31.75 IN OVERALL LENGTH 37.5 IN

4745 1

APPEARS TO BE VINTAGE CIVIL WAR ERA CALVARY SWORD WITH 
LEATHER HANDLE ENGRAVED ON HANDLE "CPT. W.A.II TENN." 

BLADE MARKED "BOYLE & GAMBLE CO" "CS 1862" BLADE LENGTH 
33" OVERALL LENGTH 39"

4746 1
APPEARS TO BE CIVIL WAR ERA SWORD TAGGED FOUND IN 
AVERSBORO NC BLADE LENGTH 30.5 OVERALL LENGTH 36"
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4747 1

APPEARS TO BE VINTAGE CIVIL WAR ERA SWORD WITH WOODEN 
HANDLE BLADE ENGRAVED "US" AND OTHER DESIGNS  BLADE 

LENGTH 29.5" OVERALL LENGTH 35"

4748 1
APPEARS TO BE CIVIL WAR ERA DRESS SWORD WITH BRASS 

HANDLE AND FITTINGS BLADE LENGTH 32" OVERALL LENGTH 37.5"

4749 1

APPEARS TO BE VINTAGE STYLE CIVIL WAR ERA AMES MFG 
CO.SWORD BLADE LENGTH 32" OVERALL LENGTH 38.5" WITH 

SCABBARD

4750 1

APPEARS TO BE VINTAGE CIVIL WAR ERA CALVARY SWORD WITH 
NO MARKINGS BLADE LENGTH 34.5" OVERALL LENGTH 40.25" WITH 

SCABBARD

4751 1

APPEARS TO BE CIVIL WAR M1860 LIGHT CALVARY SABRE BY 
HENRY BOKER SOLINGEM BLADE LENGTH 34.5" WITH 3 BRANCH 

HAND GUARD AND STEEL SCABBARD

4752 1
VINTAGE METAL AND POSSIBLY LEATHER SCABBARD APPROX 39 

1/2 " LONG

4753 1
HANDMADE SKINNING STYLE KNIFE WITH APPEARS TO BE ANTLER 
HANDLE APPROX. 3 3/4 BLADE LENGTH WITH 8" OVERALL LENGTH

4754 1
BENJAMIN CHARGER PELLET RIFLE W/ CENTER POINT 4X32 SCOPE 

MODEL BCNP7S .177 CAL.
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4755 1

MOSSBERG MODEL 835 ULTRA MAG 12 ga.W/ SYNTHETIC CAMO 
STOCK SER. # UM789242 W/ BUSHNELLTROPHY SCOPE W/ TURKEY 

CHOKE AND CAMO BAG BY ALLEN

4756 1
THOMPSON CENTER ARMS 45 CAL MUZZLE LOADER SN 17725, 

MINOR RUST ON BARREL 44" OVERALL LENGTH

4757 1
JUKAR (SPAIN) 45 CAL BLACK POWDER GUN SN 204438 (48.5" 

OVERALL LENGTH) MINOR RUST ON BARREL W/ SCOPE MOUNT

4758 1
JOSEPH (MARKED ON SIDE OF STOCK)  TARGET RIFLE W/ SILVER 

BUTT PLATE, HOODED FRONT SITE, APPROX 44" OVERALL LENGTH

4759 1

DIXIE GUN WORKS UNION CITY TENN. (MADE IN JAPAN) SN 2459 
APPROX. 59 1/2 " OVERALL LENGTH, STAMPED CHARLEVILLE 

FLINTLOCK STYLE FIREARM

4760 1
 PARKERS SNOW & COMPANY LONG GUN MERIDEN, CONN. 

STAMPED W/ EAGLE AND US 1863 APPROX. 56" OVERALL LENGTH

4761 1
A'KENNEDY & COMPANY #1022 MISSING SIDE PLATE APPROX 59 

1/2" OVERALL LENGTH

4762 1

45" OVERALL LENGTH VINTAGE BLACK POWDER LONG GUN 
DAMAGE TO STOCK AND MISSING ROD (POOR OVERALL 

CONDITION)
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4763 1
STAMPED T. FLOYD PERCUSSION SPORTING? LONG GUN APPROX 

50" OVERALL LENGTH DRILLED FOR TANG SITE

4764 1

JH  JOHNSTON (MARKED) BY GREAT WESTERN GUNWORKS ALSO 
STAMPED JOSEPH GOLCHER ON SIDE OVERALL LENGTH IS 53" W/ 

OCTAGON BARREL

4765 1

DOUBLE BARREL PERCUSSION SHOTGUN APPROX. 46" OVERALL 
LENGTH W/ 29 1/2" BARRELS W/ SMALL AMOUNT OF ENGRAVING 

ON METAL STOCK W/ FANCY CARVED STOCK RAM'S HEAD

4766 1

DOUBLE BARREL PERCUSSION SHOTGUN W/29" BARRELS & 
APPROX. 45" OVERALL LENGTH WITH DOLPHIN HEAD HAMMERS 

AND NO ROD

4767 1

DOUBLE BARREL PERCUSSION SHOTGUN W/ 291/4 " BARREL, 
APPROX 46" OVERALL LENGTH ROD HOLDER BROKEN (SN 7869) 

RUST ON BARREL

4768 1

DOUBLE BARREL PERCUSSION APPROX. 50 1/2" OVERALL LENGTH 
W/ MINOR RUST ON BARREL W/ BRASS TRIGGER GUARD AND 

SOME ENGRAVING
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4769 1

FALL & CUNNINGHAM, NASHVILLE, TENN.  PERCUSSION SPORTING 
RIFLE W/ HB STAMPED ON TOP OF BARREL APPROX. 49 1/2" 

OVERALL LENGTH

4770 1

DOUBLE BARREL SIGNED ON TOP OF RIB AND ORIGINALLY GOLD 
FILLED LETTERING,DOLPHIN HAMMER, QUAIL & PHEASANT 

SCENES, SN3705

4771 1
L. POMEROY TYPE III, DATED 1824 CONE TYPE CONVERSION, JF 

CARVED ON LEFT SIDE OF STOCK, CI ON RIGHT SIDE

4772 1
SPRINGFIELD MODEL 1816 TYPE III, DATED 1838 CONE TYPE 

CONVERSION, TWO BAND

4773 1

SPRINGFIELDMODEL 1816, TYPE I, DATED 1822 CONE 
CONVERSION, NAME CARVED IN STOCK G.WALLEN ON LEFT & 

WWTORD (RT SIDE)

4774 1
SPRINGFIELD MODEL 1816,TYPE III, DATED 1829, H & P TYPE 

CONVERSION, WW CARVED IN RIGHT SIDE BUTT STOCK

4775 1
THOMPSON CENTER HAWKIN 50 CAL. SN484529 W/ SCOPE 

MOUNTS, MINOR DAMAGE TO BLUEING

4776 1
THOMPSON CENTER HAWKIN 50 CAL. SN 177633 DRILLED FOR 

SCOPE MOUNT, IN GREAT CONDITION
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4777 1
PERCUSSION STYLE 3 BAND W/ 2 RINGS OVERALL 56" W/ 41" 

BARREL LENGTH NOT LEGIBLE ENGRAVING AT LOCK.
4778 1 SPRINGFIELD MODEL 1863, TYPE I DATED 1863

4779 1
US L G & Y WINDSOR VI, CONTRACT MODEL 1861, DATED 1864, W L 

CARVED ON RT SIDE OF BUTT STOCK

4780 1

TOWER ENFIELD 2 BAND MUSKET MARKED ON LOCKPLATE W/ 
CROWN VR BEHIND HAMMER IN FRONT OF HAMMER MARKED 1698 

TOWER

4781 1

FLINTLOCK 20 GA SHOTGUN LOCKPLATE MARKED P ARTRIDGE 
BRASS TRIGGER GUARD & BUTT PLATE 48" ROUND BARREL, 63 1/2 

OVERALL LENGTH

4782 1

SINGLE BARREL PERCUSSION SHOTGUN BARREL MARKED 
LONDON, LOCK MARKED ALLPORT LATE WIN KENTLAND & CO. 20 
GA 42 1/2" BARREL, 59" OVERALL LENGTH 1/2 OCTAGON BARREL

4783 1

PERRY SINGLE BARREL, 16 GA., PART OCT/PART ROUND 38 3/4" 
BARREL, BARREL MARKED LONDON W/ 2 GOLD OR SILVER BANDS 
AT BREECH, SILVER NOSE CAP, INLAYS AROUND BARREL KEYS, & 

WRIST PLATE, ENGRAVING ON LOCK, HAMMER, BUTT PLATE, 
TRIGGER GUARD BREECH AND BREECH PLUG
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4784 1
BELGIUM MARKED .32 CAL HARD TO FIND MILITARY SCHILL CADET 

MODEL MUSKET FULL STOCK SWING SWIVELS

4785 1

AUSTRIAN LORENZ MODEL 1854 LOCKPLATE MARKED W/ CROWN 
BEHIND HAMMER AND 860 IN FRONT OF HAMMER TO INDICATE 

1860 RT SIDE OF BUTT STOCK INITIAL HN ARE CARVED HAS BEEN 
CUT TO 1/2 STOCK

4786 1 SPRINGFIELD MODEL 1842, DATED 1853 ON LOCK PLATE 

4787 1
MAS MODEL 45 .22 LR CAL. W/ RARE SCOPE MOUNT, NUMEROUS 

EXTRA CLIPS, AND REAR SIGHT. SN F30031

4788 1
US SPRINGFIELD ARMORY MODEL 1898 CALIBER 30-40 KRAGG SN 

85569

4789 1
THE COLTEER 4-22 BY COLT MFG. ENGRAVED ON REAR SIGHT NC 

1973279

4790 1 MARLIN SAKO-RIIHIMAKI SN:014381 .222 REM CAL 

4791 1
IVER JOHNSON ARMS & CYCLE WORKS SN 9351 CHAMPION 

MODEL, MATTED RIB GRADE MGF. 1909-1948 12 GA SHOTGUN

Page 8 of 38



Lot # Qty Description

4792 1

1903 SPRINGFIELD CUSTON RIFLE 30.06 CAL SN 980671 W/ KALES 
WIEN H/4 X 60 CLAW MOUNT BASE ENGRAVED RECEIVER, 

TRIGGER GUARD, FLOOR PLATE, BOLT HANDLE AND SCREWS, 
DOUBLE SET TRIGGERS, FULL FIGURE ELK CARVED ON RIGHT 

SIDE BUTT STOCK

4793 1 SAVAGE MODEL 29B 22 CAL.PUMP ROUND BARREL MFG. 1929-1967 

4794 1
REMINGTON MODEL 572 FIELD MASTER .22 CAL PUMP W/ ORIGINAL 

BOX, INSTRUCTIONS FOLDER, & PARTS PRICE LIST

4795 1
REMINGTON FIELD MASTER MODEL 121 .22 SHORT OR LONG 

CALIBER MFG 1936-1954 SN:88928

4796 1
1873 WINCHESTER 44-40 SADDLE RING CARBINE SN 533269 B, 3RD 

MODEL MFG 1899

4797 1

WINCHESTER MODEL 1873, 22 SHORT MODEL MADE FROM 1884-
1904  SN 476084B MFG 1894, HIGHLY VARNISHED WOOD, BLUED 

MAG AND BARREL,24" 1/2 ROUND 1/2 OCTAGON, IVORY BEAD 
FRONT SITE COLOR CASE, RECEIVER, BUTT PLATE, HAMMER 

TRIGGER LEVER.  VERY FIINE CONDITION FIREARM APPEARS TO 
HAVE ORIGINAL LACQUER ON CASED PARTS

4798 1 WINCHESTER  MODEL 74,  22 SHORT SN 13792 MFG 1946
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4799 1
REMINGTON 22 NEW MODEL OCTAGON BARREL ROLLING BLOCK 

CALIBER .22S/LR SN J264635

4800 1
REMINGTON MODEL 2 SPORTING RIFLE PERCH. BELLY .32 RF CAL. 

SN 30316  MFG 1873-1910

4801 1
WINCHESTER MODEL 69A 22 CAL SL OR LR EXC CONDITION MFG. 

1935-1963 

4802 1
WINCHESTER MODEL 70-270 WCF CONVERTED TO .270 

WEATHERBY MFG SN 151728 MFG 1950

4803 1
BELGIUM  HEAVY OCT. BARREL FOLDING TANG TARGET SIGHT .32 

CAL. RIMFIRE HOODED FRONT SIGHT CHECKERED STOCK

4804 1 STEVENS MODEL 87A  CALIBER .22 S,L,LR, LR ONLY AUTO NO SN

4805 1
WINCHESTER DELUXE 12 GA SHOTGUN SN 56211 LAST ONE OF 

THESE WAS MFG 1894 

4806 1
JAPANESE ARISAKA TYPE 38 RIFLE  NAGOYA ARSENAL W/ 

BAYONET DUST COVER INTACT CALIBER 6.5 JAP SN 00083812

4807 1
REMINGTON MODEL 66 NYLON BLACK DIAMOND .22LR CALIBER SN 

443534

4808 1
REMINGTON MODEL 66 NYLON  MOHAWK BROWN .22LR CALIBER 

SN A2275030
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4809 1

W HAMACHER  II VSSELHOKF GERMAN 16 GA DOUBLE BARREL SXS 
NICE, DEEP, SIMPLE VINE, LEAF AND FLOWER ENGRAVING ON 

RECEIVER SIDE LOCKS, AND TRIGGER GUARD. HAS CHEEK REST 
AND SLING SWIVELS SN 1960

4810 1 DARNE FRENCHDOUBLE BARREL SXS 12 GA. 2 3/4" CHAMBERS

4811 1

GREIPELT & CO. SUHL GERMANY S X S 12 GA SHOTGUN, 
EJECTORS, SN 46814 ENGRAVED SIDE LOCKS FIGURED WOOD 

STAHL MODEL

4812 1 WINCHESTER MODEL 67, 22 CAL. BOLT ACTION RIFLE, NO SN

4813 1 WINCHESTER 1890 22 SHORT SN 445591 MFG 1911

4814 1
WINCHESTER HOTCHKISS MODEL 1879  BOLT ACTION RIFLE, 45-70 

CAL. 24" BARREL, 1ST MAG. CUTOFF, SN 11421 MFG 1881
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4815 1

LC SMITH SPECIALTY GRADE DOUBLE BARREL BY HUNTER ARMS 
INC SN 118889S, WITH AUTOEJECTORS, 28" BARREL, 16 GA, 

ENGRAVED WITH APPEARS TO BE DUCKS (RIGHT) AND QUAIL 
(LEFT), CHECKERED GRIP AND FOREARM STOCK, DOUBLE 

TRIGGER, STRAP, PAPERWORK, CLEANING RODS, MATCHING LC 
SMITH SPECIALTY GRADE CASE, MINOR SCRATCH ON STOCK CHIP 
ON BUTT PLATE, LC SMITH MONOGRAM ON BOTH SIDES, APPEARS 

TO BE MFG 1929

4816 1

LC SMITH IDEAL GRADE 12 GA DOUBLE BARREL SHOTGUN WITH 
CHECKERED WALNUT GRIP ON STOCK AND FOREARM, SN 342199 
ALL MATCHING, 28" BARREL DOUBLE TRIGGER, APPEARS TO BE 

OAK LEAF ENGRAVING, LC SMITH MONOGRAM BOTH SIDES, 
CLEANING RODS, STRAP, MINOR SCRATCHES ON STOCK BOTH 

SIDES, 

4817 1

APPEARS TO BE HAWKENS HALF STOCK MUZZLELOADER WITH 
CRACK ON STOCK (LEFT), 27 1/4" BARREL, OVERALL 43 1/4", NO SN 

OR OTHER MARKINGS APPARENT

4818 1
FOR PARTS ONLY APPEARS TO BE HAWKENS HALF STOCK WITH 
OBVIOUS DAMAGE (SEE PICTURE)
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4819 1

DAVIDSON FIREARMS DOUBLE BARREL 12 GA MAGNUM MODEL 
63B, 30" BARREL MODIFIED IN FULL, ENGRAVED, SN 35620 ALL 

MATCHING, WITH APPEARS TO BE ORIGINAL BOX, PAPERWORK, 
INCLUDING SNAPCAPS AND GOLD TRIGGER

4820 1

SMITH AND WESSON SPRINGFIELD, MASS. SN 270230, 32 LONG 
CTG, 5.5" BARREL, APPROX 10" OVERALL, WITH WOODEN SMITH 

AND WESSON CASE MODEL 4489

4821 1

THOMPSON CENTER ARMS CONTENDER WITH TWO BARRELS TWO 
HAND GRIPS ONE ORIGINAL ONE COMPOSITE, SUPER 14 BARRELS 
CHAMBERED 44 MAGNUM AND REMINGTON 223, SN 150161, NIKON 

22X20 SCOPE, WITH ORIGINAL HARD SIGHTS

4822 1
COBRAY SPB M10 9 MM OPEN BOLT RPB INDUSTRIES ATLANTA, GA 

SN 81-0005561 WITH OPERATING MANUAL

4823 1 DAKOTA 45 CAL COLT REVOLVER, SN 26106, 4.5" BARREL

4824 1

HI-STANDARD SENTINEL HAMDEN, CONN. USA, 9137, 22 CAL, R-101, 
SN 951216, 6" NICKEL BARREL, IN ORIGINAL BOX NUMBERED TO 
GUN, MINOR DAMAGE TO BOX MODEL R-101 CALIBER .22S,L,LR

Page 13 of 38



Lot # Qty Description

4825 1
SMITH AND WESSON 32 LONG CTG, 3.25" BARREL, NICKLE FINISH, 

SN 319011, COMPOSITE GRIP, WITH SMITH AND WESSON BOX

4826 1
HI-STANDARD DOUBLE NINE, 5.5" NICKLE .22LR CAL, MODEL W-104, 

SN 1866069, POOR FINISH

4827 1 HOPKINS AND ALLEN ARMS XL DOUBLE ACTION, SN 1899, 32 CAL

4828 1
HOPKINS AND ALLEN ARMS XLL DOUBLE ACTION,  SN 1478 UNDER 

GRIPS , 22 CAL

4829 1
SIG SAUER P 220 SN G257749, 45 CAL WITH 4 MAGAZINES, WITH 

PAPERWORK AND APPEARS TO BE ORIGINAL PLASTIC CASE

4830 1
REMINGTON MODEL 51 .380 ACP CAL SN PA29904 WITH ORIGINAL 

PAPERWORK

4831 1
US REVOLVER COMPANY 5 SHOT REVOLVER, HAMMERLESS 32 

SHORT SN 14702

4832 1
IVER JOHNSON HAMMERLESS 38 CAL TOP BREAK SN 94774, IN 

ORIGINAL BOX

4833 1
SMITH AND WESSON 38 CAL SN 423690 DOUBLE ACTION 3.25" 

BARREL

4834 1

IVER JOHNSON HAMMERLESS REVOLVER .22 S,L CAL TOP BREAK 
SN APPEARS TO BE 22151, 3 IN. BARREL NOT ORIGINAL IVER 

JOHNSON BOX
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4835 1
HI-STANDARD MODEL A ADJUSTABLE SIGHTS, 6.75" BARREL, SN 

44186, WITH 3 MAGAZINES, 22 CAL LONG

4836 1  STEVENS ARMS TARGET #10 PISTOL, 22 CAL, 8 IN BARREL, SN2356 
4837 1 UNIQUE 25 AUTOMATIC, SN 331688, 

4838 1
FEMARU-FEGYVER-ESGEPGYARRT RI37M, 380 CAL, HUNGARIAN 

MILITARY, SN 169421, 37M MODEL

4839 1 FLINTLOCK PISTOL REPLICA "WALL HANGER OR DISPLAY ONLY" 

4840 1
MOSIN-NAGANT M91 RIFLE  W/ FULL STOCK 7.62 X 54 W/ 31" 

BARREL AND 51" OVERALL LENGTH SN 61647

4841 1

VINTAGE MILITARY BOLT ACTION RIFLEW/ FULL  STOCK & BARREL 
SN 498, BOLT ASSEMBLY 598 2 RING, FULL STOCK, 11MM CALIBER, 

M71 MODEL

4842 1
 HAMMERLESS 5 SHOT REVOLVER SN 4655 32 CAL MISSING PIN ON 

TRIGGER ASSEMBLY (NOT FIRABLE AS IT IS)

4843 1
SMITH & WESSON HAND CUFFS W/ KEYS AND WILSON ATHLETIC 

DEPT. WHISTLE AND LEATHER HANDCUFF CASE

4844 1
APPEARS TO BE MILITARY ISSUE VINTAGE BAYONNET WITH METAL 

SCABBARD SN 3974099
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4845 1

WINCHESTER 30/30  LEVER ACTION W/ RIFLE RING "CANADIAN 
CENTENNIAL EDITION 1867-1967" OCTAGON BARREL IN EXCELLENT 

CONDITION W/ ORIGINAL BOX/PAPERS/ETC. SN 25813

4846 1 DIAMOND BACK DB-9 9MM W/LASER  AND PAPERWORK SN#YF-8292

4847 1 CANIK 9MM TP9 ELITE SC  WITH 2 MAGS SN#TS472-21CB 46529

4848 1 ROCK ISLAND 1911 45 ACP SN# RIA1971202 EXTRA GRIPS

4849 1 BERETTA NANO 9MM 3 DOT 6RD AND 8 RD MAGS SN#NU080535
4850 1 1800'S BLACK POWDER RIFLE DAMAGED

4851 1 ITHACA  12 GA SIDE BY SIDE SN 427750 28 IN BARREL

4852 1
STEVENS MODEL 311E .410 DOUBLE BARREL SN A394451 26 IN 

BARREL

4853 1
AMERICAN GUN COMPANY 12 GA DOUBLE BARREL SIDE BY SIDE 

SHOTGUN SN 378361 29.5 IN BARREL

4854 1
HARRINGTON AND RICHARDSON 28 GA SHOTGUN BREAK ACTION 

SN140 28 IN BARREL

4855 1
ITHACA DOUBLE BARREL SIDE BY SIDE 20 GA 28 IN BARREL 

SN277385
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4856 1

STANLEY ARMS COMPANY DOUBLE BARREL 12 GA 30.25 IN BARREL 
WOOD STOCK WITH ENGRAVED BUTT PLATE WITH DOGS CHASING 

DEER SN UNKNOWN

4857 1
ITHACA CRASS MODEL DOUBLE BARREL 16 GA 26 IN BARREL SN 

47044

4858 1
WINCHESTER MODEL 50 12 GA SEMI AUTOMATIC SHOTGUN WITH 

CUTTS BARREL 27.5 IN BARREL SN 107918

4859 1

JOHN GOULDING APPEARS TO BE PROTO TYPE SPORTING MODEL 
ONLY MARKING ARE ENGRAVED PAT MAY 3 1864 BY JOHN 

GOULDING WORCHESTER, MASS. 26 IN BARREL

4860 1
RUGER 77-22 BOLT ACTION .22 LR CAL WITH TASCO 4X16X40 

SCOPE LEATHER SLING SN 700-42418 

4861 1

WINCHESTER MODEL 1894 SADDLE RING CARBINE 25-35 WCF 20 IN 
BARREL SN 392264 KINGS REAR SIGHT DAMAGE TO SCREW SEE 

PICTURE

4862 1
WINCHESTER MODEL 94 CHAMBER 3030 WINCHESTER SN1717446 

DOUBLE RING WOODEN STOCK MANUFACTURED IN 1950

4863 1
WINCHESTER MODEL 1892 2520 WCF WOODEN STOCKS 24 IN 

OCTOGON BARREL SN 651227
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4864 1
WINCHESTER MODEL 1892 32WCF OCTOGON BARREL 24 IN 

LENGTH SN 594868 WOODEN STOCK 

4865 1
WINCHESTER MODEL 61 .22 S, L CALIBER METAL BUTT PLATE SN 

204104

4866 1
WINCHESTER MODEL 1885 32 WCF OCTOGON BARREL 26.25 IN 

LENGTH SN 53852

4867 1
FRANK WESSON SPORTING RIFLE OCTOGON BARREL 30 IN 

LENGTH BREAK ACTION SN 5142 38RF CAL

4868 1
WINCHESTER MODEL 64 DELUX 24 IN BARREL 30WCF CAL CYMAN 

PEEP SIGHT SN 1166298 LEAVER ACTION

4869 1
WINCHESTER MODEL 64 3030 WINCHESTER CAL WOODEN STOCK 

METAL BUTT PLATE SN 2046336 LEAVER ACTION
4870 1 WINCHESTER RIFLE 32 SHORT SN 6780

4871 1
WINCHESTER MODEL 1873 32WCF CAL WOODEN STOCK METAL 

BUTT PLATE SN 344542B OCTOGON BARREL 

4872 1 WINCHESTER MODEL 62A 22 SHORT AND LONG SN 408127
4873 1 COLT M4 CARBINE 5.56 NATO CAL SN LE153951

4874 1
ALARM CANNON 12 GA 4 IN BARREL MF RAISED LETTERS ON 

BREACH - BLACK POWDER USE ONLY
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4875 1
MUZZLE LOADER BLACK POWDER SMALL KIDS RIFLE WOODEN 

STOCK 

4876 1
IVER JOHNSON 5 SHOT REVOLVER  OF RUST ON BARREL SMALL 
PIECE MISSING ON GRIP NO SERIAL NUMBER .32 SHORT CALIBER

4877 1
SHARPS BREACH LOADING 4 SHOT PEPPERBOX PISTOL 22 CAL 

CARVED GRIPS SERIAL 57621

4878 1
SMITH AND WESSON #2 OLD MODEL ARMY 32 RIM FIRE 6 IN 

BARREL WOOD GRIPS SERIAL 17726

4879 1
COLT SA ARMY NICKLE PLATED WITH GOLD HAMMER AND 

TRIGGER 5.5 IN BARREL SERIAL 312455 .45 LONG COLT CALIBER

4880 1
COLT SINGLE ACTION REVOLVER 38 SPECIAL USING COLT PARTS 

CONVERTED FROM BLACK POWDER MODEL

4881 1
1860 PIN FIRE 9MM CALIBER REVOLVER 6.25 IN BARREL LANYARD 

RING IN BUTT WOOD GRIPS SERIAL 249

4882 1
COLT DIAMONDBACK 4 IN BARREL 38 SPECIAL NICKLE FINISH 

SERIAL D17807

4883 1
COLT THUNDERER MODEL 1877 6 IN BARREL .41 SPECIAL CALIBER 

BLUE FINISH WITH EJECTOR SERIAL 141225

4884 1
COLT MATCH TARGET 22 CALIBER LONG RIFLE WOODEN HAND 

GRIPS SERIAL 171262S
4885 1 COLT POLICE POSITIVE SPECIAL 32-20WCF SERIAL 26894

4886 1
COLT POLICE POSITIVE .41 MAGNUM CALIBER SERIAL 10068 - CHIP 

IN THE HANDGRIP
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4887 1
BROWNING 9MM P 1 CLIP WOODEN HAND GRIPS SEMI-AUTOMATIC 

SERIAL 75C35651

4888 1
SMITH AND WESSON 32 LONG CTG WOODEN HAND GRIPS 6 SHOT 

REVOLVER SERIAL 573327 MODEL 18750

4889 1
SMITH AND WESSON 6 SHOT REVOLVER NICKLE FINISH WITH 

PEARL HANDLE SERIAL 12649 MODEL 16569

4890 1
SMITH AND WESSON 5 SHOT REVOLVER GRIP SAFETY TOP BREAK-

BROKEN HAND GRIP SERIAL 101001 .38 SHORT CALIBER

4891 1
SMITH AND WESSON REGULATION POLICE 38 SMITH AND WESSON 

CTG WOODEN HAND GRIPS 4 IN BARREL 3566 MODEL, SN: 4483

4892 1

SMITH AND WESSON #2 OLD MODEL ARMY 32 RIM FIRE 6 IN 
BARREL WOOD GRIPS MISSING SOME PIECES UNKNOWN 

OPERATABLE CONDITION SERIAL 18274

4893 1
SMITH AND WESSON TOP BREAK NICKLE PLATED SOME DAMAGE 

TO PLATING 5 SHOT SERIAL 163917 .38 SHORT CALIBER

4894 1

SMITH AND WESSON 38 SMITH AND WESSON SPECIAL CTG 
WOODEN HAND GRIPS 6 SHOT REVOLVER SERIAL 65518 MODEL 8 

WITH A .38 SPECIAL CALIBER

4895 1

SMITH AND WESSON 38 SMITH AND WESSON SPECIAL CTG NICKLE 
FINISH SOME SMALL PITTING AND DAMAGE TO COATING WOODEN 

HAND GRIPS SERIAL 282277

4896 1
SMITH AND WESSON MODEL 29-3 44 MAGNUM WOODEN HAND 

GRIPS 6 SHOT REVOLVER SERIAL AJF9117
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4897 1 SMITH AND WESSON 17-3 22 LONG RIFLE SERIAL 36413

4898 1
IVER JOHNSON 38 SMITH AND WESSON AUTO EJECT POOR FINISH 

DAMAGE TO HAND GRIP SERIAL 3232

4899 1
IVER JOHNSON FITCHBURG .38 SHORT CALIBER TOP BREECH SIDE 

LATCH SOME DAMAGE TO FINISH SERIAL 4861

4900 1
COLT MODEL 1877 LIGHTNING .38 SPECIAL CALIBER 2.5 IN BARREL 

SERIAL 40374

4901 1
IVER JOHNSON MODEL 1900 DOUBLE ACTION REVOLVER 32 

CALIBER OCTAGON BARREL SERIAL 58449

4902 1
LEFAUCHEAUX TYPE CENTER FIRE PISTOL FOLDING TRIGGER 

WOODEN GRIP SERIAL 3196 WITH 32 LONG CALIBER

4903 1

HOPKINS AND ALLEN 22 NEW MODEL SINGLE ACTION 5 SHOT 
REVOLVER SLIDING LOADING GATE EXPOSED CYLINDER PIN 

DOGHEAD GRIPS LOOSE BARREL POOR FINISH WITH .38 SHORT 
CALIBER

4904 1

MERWIN HULBERT SMALL FRAME 32 CALIBER REVOLVER 3 IN 
BARREL MADE FOR LOW PRESSURE BLACK POWDER CARTRIDGES 

FOLDING HAMMER NICKLE FINISH SOME FLAKING GOOD GRIPS 
SLIDING LOADING GATE SERIAL 8004

4905 1
COLT DETECTIVE SPECIAL BLUE FINISH MINOR WEAR .38 SPECIAL 

CALIBER COLT WOODEN GRIPS SERIAL F15111

4906 1
RUPERTUS PATENTED MANF. 32 CALIBER RIM FIRE SERIAL 19 

(UNDER THE GRIPS)

4907 1

HOPKINS AND ALLEN RANGER #2 .32 LONG CALIBER SN: 263 
STAMPED ON FRAME UNDER GRIPS - DAMAGE TO GRIPS GUN 

TAGGED NON WORKING 
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4908 1 KOLB BABY HAMMERLESS MODEL 1910 22 CALIBER SERIAL 108

4909 1
EAGLE ARMS FRONT LOADING POCKET PISTOL 3RD MODEL TYPE 1 

OCTAGON BARREL SERIAL 6054 WITH .32 RIM FIRE CALIBER

4910 1
MARLIN XXX STANDARD 1872 POCKET REVOLVER 30 CALIBER RIM 

FIRE 3 IN BARREL SERIAL 2049

4911 1
COLT OPEN TOP REVOLVER .22 SHORT CALIBER 1 3-8 BARREL 

WITHOUT INJECTOR SERIAL 106028

4912 1
BONANZA 22 CALIBER SPUR TRIGGER POCKET PISTOL NEEDS 

WORK ROSEWOOD GRIPS SERIAL 9356

4913 1
NATIONAL ARMS COMPANY 32 CALIBER SPECIAL CARTRIDGE 

HOOKED EYE INJECTOR SERIAL 27898

4914 1
A FAGNUS MUQUIARE REVOLVER 11MM SERIAL 5362 OCTAGON 

STYLE BARRELL 

4915 1

HALF STOCK UNKNOWN CALIBER, BLACK POWDER, OCTAGON 
BARREL, SILVER INLAYS, BRASS BUTTPLATE AND TRIGGER 

GUARD, FRONT SIGHT

4916 1
IMPORTED MUSKET FOR CIVIL WAR USE, FAYETTEVILLE CS 

HAMMER, HAMMER MARKED 1864

4917 1
GALLAGER CARBINE 50 CALIBER PERCUSSION, FLIP UP SIGHT 

SERIAL 15925, HAS SADDLE RING, CAP STORAGE IN STOCK

4918 1
GALLAGER CARBINE PERK 50 CALIBER PERCUSSION, 1881 MISSING 

HAMMER, BUTT PLATE LOOSE, CAP STORAGE IN STOCK
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4919 1

HALF STOCK UNKNOWN CALIBER, BLACK POWDER, OCTAGON 
BARREL, SOME INLAYS, LOOSE OR MISSING APPEARS TO BE 
BRASS BUTT PLATE AND TRIGGER GUARD, POSSIBLY FRONT 

SIGHT, DAMAGE TO WOODEN STOCK

4920 1
1868 SPRINGHILL TRAPDOOR, SERIAL 37340, CONVERTED 50-70 BY 

SPRINGHILL ARSENAL, ALSO HAS BAYONET

4921 1
KENNEDY RIFLE ORIGINALLY FLINT LOCK CONVERTED TO 

PERCUSSION, CAP STORAGE IN STOCK, OCTAGON BARREL

4922 1

FULL STOCK LONG RIFLE, 45 IN BARREL, 50 CALIBER, IRON 
TRIGGER GUARD, FLINT LOCK CONVERTED TO PERCUSSION, 

LARGE THICK BUTT WITH GREASE HOLE, SILVER THUMB PLATE

4923 1

FOR PARTS ONLY OR DISPLAY HALF STOCK, UNKNOWN CALIBER,  
MISSING FIRING ASSEMBLY, APPEARS TO BE BRASS BUTT STOCK 

AND TRIGGER GUARD 

4924 1

JAMESTOWN UNSIGNED HALF STOCK LONG RIFLE 39.5 IN BARREL, 
3 SCREW TANG, MISSING SILVER INLAYS, SINGLE WEDGE FRONT 

SIGHT, TRUITT BROTHERS AND COMPANY LOCK, OCTAGON 
BARREL

4925 1
A LAMB JAMESTOWN RIFLE 39.25 IN BARREL, BLACK POWDER, 3 

SCREW TANG, FRONT SIGHT, DOUBLE BREAST DOVE TAIL 

4926 1

FULL STOCK UNKNOWN CALIBER, BLACK POWDER, OCTAGON 
BARREL, DAMAGE TO STOCK, IRON BUTT PLATE AND TRIGGER 

GUARD WITH SOME ENGRAVING
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4927 1

HALF STOCK UNKNOWN CALIBER, BLACK POWDER, OCTAGON 
BARREL, STOCK HAS BEEN BOUND BACK TOGETHER WITH WIRE 

WHERE IT WAS BROKEN, BRASS BUTT PLATE AND TRIGGER 
GUARD

4928 1
HALF STOCK BLACK POWDER, UNKNOWN CALIBER, OCTAGON 

BARREL, SILVER STYLE BUTT PLATE, TRIGGER GUARD

4929 1

C BIRD AND COMPANY PHILADELPHIA, FULL WOODEN STOCK, 
OCTAGON BARREL, LOOSE BUTT PLATE, MISSING SCREW IN 

TRIGGER GUARD

4930 1
1861 SPRINGFIELD RIFLE MUSKET DATED 1862 58 CALIBER 40 IN 

BARREL FRONT SLING SWIVEL MISSING

4931 1
HALF STOCK UNKNOWN CALIBER, BLACK POWDER, OCTAGON 

BARREL, BRASS BUTT PLATE AND TRIGGER GUARD, FRONT SIGHT

4932 1

JAMESTOWN NC RIFLE UNSIGNED HEAVY 44.13 IN BARREL 
APPROX 40 CALIBER 14 SILVER INLAYS, MAPLE STOCK, 3 SCREW 

TANG, BRASS WEAR PLATE, ENGRAVED RUNNING FROM TRIGGER 
GUARD TO REAR OF RAMROD PIPE, INLAYS ATTACHED WITH 

SILVER TACTS

4933 1 ANDERSON LAMB RIFLE SIGNED A LAMB , SOLID BUTT PLAIN RIFLE

4934 1

HALF STOCK MUZZLE LOADER, BLACK POWDER, OCTAGON 
BARREL, WOODEN STOCK HAS BROKEN PIECES, TRIGGER 

ASSEMBLY DOES NOT APPEAR TO BE WORKING
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4935 1

HENRY LEDFORD RIFLE, 38 CALIBER, SIGNED H LEDFORD, 
PATCHBOX WITH EAGLE RELEASE BUTTON NEAR BUT PLATE, 

PATCHBOX SILVER WITH BRASS LID, 3 MISSING SILVER INLAYS 

4936 1

SPRINGFIELD 1855 MUSKETOON WITH BAYONET AMES MANF. 1855, 
TIGHTENING RING IS MISSING FROM BAYONET, MISSING PIECE ON 

BOTTOM OF BUTT

4937 1
COLT MODEL 1851 4TH MODEL MANF. 1862 36 CALIBER NO 

CYLINDER SCENE - BLACK POWDER REVOLVER SERIAL 130995

4938 1

HORSE PISTOL FRENCH NAPOLEON CALVARY PISTOL 9.5 IN 
BARREL CRACKED WOODEN GRIPS 860 MARKED ON SIDE OF GUN 

1870 AND 325 MARKED ON BARREL 

4939 1

HIGH QUALITY FLINT LOCK PISTOL 12.375 BARREL WOOD 
CARVINGS ON FRAME BRASS TRIGGER GUARD AND BUTT PLATE 

HALF OCTAGON HALF ROUND BARREL

4940 1

SAVAGE REVOLVING FIREARMS COMPANY NAVY MODEL 36 
CALIBER, 1861-1862 PRODUCTION, NO US INSPECTOR MARKS 

ASSUMING IT WAS CIVILIAN USE, WOODEN HAND GRIPS, BLACK 
POWDER REVOLVER 

4941 1
JOSLYN ARMY MODEL REVOLVER 1861 - 1862 44 CALIBER 5 SHOT, 
BLACK POWDER, 8 IN OCTAGON BARREL, WOODEN HAND GRIPS

4942 1

COLT 1860 ARMY 44 CALIBER, BLACK POWDER, 3RD SERIES MANF. 
1993 - 2003, DOESN’T APPEAR TO BE FIRED, CYLINDER SCENE OF 

SAILING SHIPS SERIAL 215466
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4943 1
REMINGTON NEW MODEL ARMY 44 CALIBER BLACK POWDER 

OCTAGON BARREL, WOOD HAND GRIPS, SERIAL 117084

4944 1

US MODEL 1842 54 CALIBER PERCUSSION PISTOL IRA N JOHNSON 
CONTRACT PISTOL DATED 1855 BRASS TRIGGER GUARD AND 

BUTT PLATE SM STAMPED ON BARREL 

4945 1

REMINGTON NEW MODEL ARMY 44 CALIBER BLACK POWDER SOME 
BLUING, BRASS TRIGGER GUARD, WOOD HAND GRIPS W STAMPED 

ON RIGHT SIDE OF GUN AND P STAMPED ON LEFT SIDE OF GUN, 
OCTAGON BARREL 

4946 1

COLT MODEL 1851 NAVY 4TH MODEL SERIAL 182174 MANF. 1865 
SOME OF CYLINDER SAILING SHIPS SCENE REMAINS, WOODEN 

HAND GRIPS, OCTAGON BARREL 

4947 1

COLT 1860 ARMY 44 CALIBER, SERIAL 55100, SOME OF CYLINDER 
SCENE STILL VISIBLE, WOODEN HANDLE WITH DAMAGE TO RIGHT 

SIDE GRIP, BRASS TRIGGER GUARD

4948 1

COLT 1851 NAVY 36 CALIBER 3RD SERIES SQUARE BACK TRIGGER 
GUARD DOESN’T APPEAR TO HAVE BEEN FIRED, OCTAGON 

BARREL, CYLINDER SCENE, WOOD HAND GRIPS, BLACK POWDER, 
SERIAL 30419

4949 1
ALLEN AND THURBER PEPPER BOX DOUBLE ACTION 3.5 IN BARREL 

BLACK POWDER ENGRAVED METAL WOODEN HAND GRIPS 
4950 1 1800'S PARLOR PISTOL OCTAGON BARREL, WOODEN FRAME 

4951 1

PERCUSSION PISTOL HALF OCTAGON HALF ROUND BARREL WITH 
CANNON STYLE MUZZLE, LEFT SIDE OF BARREL MARKED AC (SEE 

PICTURE) 
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4952 1

COLT MODEL 1855 SIDE HAMMER POCKET REVOLVER, BLACK 
POWDER, 28 CALIBER, MODEL 3, 3.5 IN BARREL, FULL FLUTED 

CYLINDER, OCTAGON BARREL, MANF. 1856, SERIAL 12830

4953 1

COLT MODEL 1860 ARMY 44 PERCUSSION CONVERTED TO 44 
COLT, 3 SCREW MODEL, MANF. 1863, SERIAL 116641, INSPECTOR 

MARKS FOUND AROUND BARREL 

4954 1
COLT MODEL 1861 NAVY BLACK POWDER REVOLVER, MANF. 1862, 

SERIAL 9620, 36 CALIBER 

4955 1

WESTWOOD LONDON SINGLE SHOT BOOT PISTOL 40 CALIBER 
BLACK POWDER CAT BOX IN BUTT OF GUN DIAMOND INLAY ON 

GRIP, SOME ENGRAVING 

4956 1
JL COLLINS MUFF PISTOL 45 CALIBER TIP OF HAMMER BROKEN 

OFF, SOME ENGRAVING

4957 1

SMALL KIT STYLE MINIATURE CANNON, UNKNOWN CALIBER, BLACK 
POWDER ONLY, STAMPED SPAIN ON TOP, BARREL 15 IN LONG 

OVERALL 27 IN LONG 11.5 IN TALL, WITH RAMRODS AND CLEANING 
BRUSH

4958 1
KIT STYLE MINIATURE MORTAR TUBE BLACK POWDER ONLY 7.5 IN 

BARREL, OVERALL 19 IN LONG APPROX. 9 IN TALL

4959 1
VINTAGE MEDIEVAL STYLE SWORD WITH 39.5IN BLADE AND 

OVERALL LENGTH IS 47.25IN WITH LEATHER WRAPPED HANDLE 

4960 1

CAVALRY STYLE CURVED SWORD APPROX. 34IN BLADE LENGTH 
AND 40.5IN OVERALL LENGTH WITH HANDGUARD STAMPED 878, 

4J,PB,H24 ON SWORD STAMPED4J,3101,ZI29 ON SHEATH
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4961 1
HOBSON AND SONS LONDON WI 13.5IN BLADE LENGTH AND 19.5IN 

OVERALL LENGTH DAMAGE TO GRIP ON HANDLE WITH SHEATH

4962 1

CALVARY SWORD ENGRAVED WITH FLOWERS, SHIELD AND 
CANNON ON BLADE APPEARS TO BE BRASS EAGLE HEAD HANDLE 

END WITH WOODEN HANDLE AND BRASS HAND GUARD 29.5IN 
BLADE LENGTH AND35IN OVERALL LENGTH 

4963 1

CALVARY STYLE CIVIL WAR ERA HORSTMANN AND SONS 
PHILADELPHIA LEATHER AND WIRE WRAPPED HANDLE SOME 
DAMAGE  APPEARS TO BE BRASS ORNATE HANDGUARD 29IN 

BLADE LENGTH AND 34.5IN OVERALL LENGTH

4964 1

OFFICER STYLE DRESS SWORD W. WALSCHEID SOLINGEN SWORD  
SHIELD AND ANCHOR ON BLADE BRASS HANDGUARD WITH EAGLE 
ON END AND USN ON FACE OF HANDGUARD 28.5IN BLADE LENGTH 

34.25 IN OVERALL LENGTH

4965 1

CIVIL WAR ERA SWORD APPEARS TO BE BONE AND WIRE 
WRAPPED HANDLE APPEARS TO BE BRASS HAND GUARD WITH 

EAGLE ON END AND EAGLE WITH SHIELD ON HAND GUARD, WITH 
SHEATH IN POOR CONDITION, 29 IN BLADE LENGTH 34 IN OVERALL 

LENGTH

4966 1

CALVARY STYLE SWORD WITH ENGRAVING DRESS SWORD WITH 
BRASS HAND GUARD AND LEATHER WITH WIRE WRAPPED HANDLE 

31.5 IN BLADE LENGTH 36.75 IN OVERALL LENGTH
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4967 1

CHAS. F. PUSCH ST PAUL MINN. EPLURIBUSUNUM ENGRAVED ON 
ONE SIDE US ENGRAVED ON OPPOSITE SIDE, DRUM AND SHIELD 
BRASS LIKE HAND GUARD LOOSE, LEATHER HANDLE WITH METAL 
SCABBARD, EAGLE AND SHIELD ON HANDGUARD 33.75 IN BLADE 

LENGTH 39.5 IN OVERALL LENGTH

4968 1

GENTLEMAN'S CANE WITH DAGGER BRASS ACCENTS AND BRASS 
ACCENTS ON WOODEN SCABBARD 18.5 IN BLADE LENGTH 23 IN 

OVERALL LENGTH

4969 1

WOLF-BROWN MARKED GERMANY NAVAL OFFICER DRESS SWORD 
WITH SHEATH USN ENGRAVED ON BLADE AND ANCHOR AND 

EAGLE WITH SCROLL APPEARS TO BE BRASS HAND GUARD 28 IN 
BLADE LENGTH 33.5 IN OVERALL LENGTH POSSIBLY US COLD WAR 

ERA IVORY PLASTIC WIRE WRAPPED HANDLE

4970 1

CIVIL WAR ERA BELT SIZE 34, REGULAR BELT WITH SUSPENDERS 
BY ARMY NAVY EQUIPMENT MEYERS NY WITH EAGLE ON ANCHOR 

BUCKLE, MINOR DAMAGE TO SUSPENDERS, SEE PICTURE

4971 1

A.WATERS MODEL 1836 CONVERTED FROM FLINT TO PERCUSSION 
PISTOL REPORTED TO BE USED IN BOTH THE MEXICAN AND CIVIL 

WAR (BUT NOT VERIFIED)

4972 1

HAT CAN WITH INITIALS MTH AND SHOULDER EPAULETTES (MADE 
IN FRANCE) NAVAL PRE-WWII WITH BICORNE HAT (APPEARS TO BE 

AUTHENTIC BUT NOT GUARANTEED AS SUCH) PLEASE SEE 
PICTURES
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4973 1 REDFIELD SCOPE 3 X 9 ILLUMINATOR

4974 1

MANTLE STYLE CLOCK WITH METAL ACCENTS (EXTREMELY HEAVY 
FOR THE SIZE) UNKNOWN WORKING CONDITION AND NO KEY FOR 

WINDING, MISSING HOUR HAND

4975 1

FINE VINTAGE COUNTER TOP SALES DISPLAY BY J.W. 
WINCHESTER WITH AUTHENTIC BADGE ON THE FRONT AND SOME 
MINOR RESTORATION  AND SIDES MAY HAVE BEEN REPLACED, 2 

SLIDING DOORS ON TOP WITH GLASS SHELF AND  SPRING LOADED 
FOLD DOWN DOOR FOR BOTTOM PORTION.  APPEARS TO BE OAK 

AND POSSIBLY PINE BOTTOM 17 IN. WIDE 19 IN DEEP X 30 IN 
OVERALL HEIGHT

4976 1 VINTAGE TRIANGLE SHAPED BAYONNET (POSSIBLY WWI OR WWII)

4977 1 PETERS LINE AMMO AD IN EXCELLENT SHAPE

4978 1
LARGE TRAY WITH 24 VARIOUS BRANCHES OF BADGES, INSIGNIAS, 

ETC.

4979 1
LARGE TRAY WITH 24 VARIOUS BRANCHES OF BADGES, BUTTONS, 

INSIGNIAS, ETC.

4980 1

VINTAGE IRON MULE WITH MOTHER SPANKING CHILD PUSH TOY 
(WORKS AS IT SHOULD) APPROX. 11 IN. LONG SHOWS WEAR ON 

PAINT
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4981 1

BOX WITH MODEL SHIPWAYS BY BENJAMIN W. LATHAM - GRAND 
BANKS FISHERMAN WITH ORIGINAL PAPERWORK, ETC. (NOT PUT 

TOGETHER) 

4982 1
MODEL SHIP-CONSTELLATION SAILING SHIP WITH STAND TO 

SCALE  (APPROX. 39 IN. LONG X 37 IN. TALL)

4983 1
MODEL SAILING SHIP -VICTORY WITH STAND (APPROX. 33 IN. LONG 

X 34 IN. TALL OVERALL HEIGHT)

4984 1

LARGE VINTAGE STYLE STORE DISPLAY CABINET WITH GLASS 
FRONT AND TOP APPROX. 72 IN. LONG X 24 IN. DEEP AT THE 

BOTTOM AND 14 IN. DEEP AT THE TOP AND OVERALL HEIGHT IS 50 
IN. ON LEGS.  MINOR DAMAGE TO ONE LEG WITH LOCK AND KEY

4985 1

COUNTER TOP DISPLAY CABINET (POSSIBLY FOR KNIVES) MISSING 
ONE KNOB ON DRAWER WITH SLANY FRONT APPROX. 71 IN. LONG 

X 22.5 IN. DEEP X 18 IN. TALL

4986 1 WOODEN DISPLAY BOX WITH GLASS TOP APPROX. 24 IN. SQUARE

4987 1
WOODEN DISPLAY CABINET WITH PLEXIGLASS FOR SWORD OR 

KNIFE DISPLAY APPROX. 31.5 IN. X 41.5 IN. X 4.75 IN. DEEP

4988 1 MCCULLEN STYLE SADDLE WITH WOODEN STIRRUPS 11.5 IN. SEAT

4989 1 VINTAGE METAL TOY CAR 7.5 IN. LONG 
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4990 1 VINTAGE METAL TANK 6 IN. LONG

4991 1
PAN AMERICAN WORLD AIRWAYS VINTAGE TOY AIRPLANE MARX 

TOYS MISSING FRONT LANDING GEAR 22 IN. LONG

4992 1
MARX TOYS PAN AMERICAN WORLD AIRWAYS VINTAGE TOY 

AIRPLANE 14.5. IN LONG X 16.5 WIDE

4993 1
VINTAGE METAL TOY DELIVERY TRUCK WITH OPENING BACK 

DOOR 11 IN LONG

4994 1 WELL BUCKET TOY 10.5 IN. TALL

4995 1
BUDDY L RAILWAY EXPRESS AGENCY WRIGLEY'S SPEARMINT 

CHEWING GUM DELIVERY TRUCK 26 IN. LONG

4996 1 VINTAGE METAL TOY TOW TRUCK 23 IN. LONG

4997 1
STRUCTO TOYS TOW TRUCK MISSING FRONT HEADLIGHT 20.5 IN. 

LONG

4998 1
ALUMINUM INDUSTRIES VINTAGE TOY AIRPLANE MISSING 

PROPELLER 11 IN. LONG

4999 1 MANFA BY ANSONIA NAUTICAL THEME CLOCK 13.5 IN. TALL
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5000 1

INDIANAPOLIS INGRAM WALL CLOCK WITH EAGLE ON TOP 
APPEARS TO BE REVERSED PAINTED GLASS WITH PENDULUM AND 

KEY 36 IN. TALL

5001 1
CIVIL WAR TYPE HAVERSACK CANVAS BAG PAINTED BLACK 10 IN. 

WIDE AND 12 IN. DEEP. 

5002 1
APPEARS TO BE BUDDY L KEYSTONE PACKARD METAL VINTAGE 

KIDS TOY FIRE ENGINE - BED IS LOOSE 28 IN. LONG

5003 1
VINTAGE LUIS MARX AND COMPANY COCA COLA DELIVERY METAL 

TOY TRUCK 20.5 IN. LONG

5004 1 BUDDY L TEXACO VINTAGE METAL TANKER TRUCK 24 IN. LONG

5005 1 ROMEO AND JULIET FIGURINE 9 IN. LONG AND 9 IN. TALL

5006 1
WOODEN MANTEL CLOCK BY UNKNOWN MAKER WITH METAL FEET 

AND ACCENTS 21 IN. LONG AND 10.5 IN. TALL

5007 1

SETH THOMAS WOODEN MANTEL CLOCK WITH METAL FEET AND 
TAN AND PLASTIC ACCENTS 17 IN. LONG AND 11.5 IN. TALL WITH 

PENDULUM

5008 1

LARGE GROUP OF VINTAGE TIRE PRESSURE GAUGES, VINTAGE 
PERCUSSION CASES, VINTAGE TINS, LIGHTERS, AND STRAIGHT 

RAZOR

5009 1 ALLIS CHALMERS SERIES 2 D10 MODEL TRACTOR 7.5 IN LONG
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5010 1 ALLIS CHALMERS MODEL C METAL TRACTOR 7.5 IN. LONG

5011 1
METAL OVERLAND FREIGHT SERVICE DELIVERY TRACTOR 

TRAILER 15 IN. LONG

5012 1
APPEARS TO BE BUDDY L KEYSTONE TRUCK DELIVERY STYLE 

BODY AND CAB OF TRUCK NOT ATTACHED TO FRAME 26.5 IN LONG

5013 1 HUBLEY FORD SELECTO SPEED TOY TRACTOR 11 IN. LONG

5014 1 GROUP OF VINTAGE METAL WIND UP AND PUSH TOYS 

5015 1
ALLIS CHALMERS AMERICAN PRECISION PRODUCTS METAL MODEL 

TRACTOR 7.5 IN. LONG

5016 1
ALLIS CHALMERS MODEL A METAL MODEL TRACTOR MISSING 

STEERING WHEEL 9 IN. LONG

5017 1 VINTAGE ONE THIRD PINT METAL OIL CAN WITH PUMP ACTION 

5018 1
MARX WILLIES VINTAGE METAL ARMY JEEP WITH TRAILER 23 IN. 

LONG

5019 1

CIVIL WAR ERA KNIVES, POWDER HORN, PERCUSSION CAPS, AND 
CLOTHES BUTTONS IN DISPLAY CASE. KNIVES APPROX 12 IN. 

LONG, 15 IN. LONG. POWDER HORN APPROX 5 IN. LONG DISPLAY 
CASE 18.5 IN WIDE BY 20 IN. LONG BY 9 IN. DEEP 
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5020 1
VINTAGE TIN ELEPHANT SPIN TOY MARKED MADE IN US ZONE 

GERMANY 8 IN. TALL 

5021 1

GROUP OF VINTAGE METAL TIN TOYS INCLUDING MARX VERTICAL 
STEAM ENGINE, TOOTSIE TOY US NAVY AIRPLANE, MARX MOTOR 

OIL PUMP ON CART

5022 1 GROUP OF VINTAGE MARX METAL MINIATURE TOOL REPLICAS

5023 1

TWO KNIVES - OLD TIMER POCKET KNIFE WITH ORIGINAL 
PACKAGING AND REMINGTON UMCRH4 HUNTING KNIFE WITH 

LEATHER SHEATH 4 IN BLADE 7.5 IN OVERALL LENGTH

5024 1

RANDALL MADE KNIFE WITH WOODEN HANDLE AND A LEATHER 
SHEATH WITH SHARPENING STONE 6 IN. BLADE 11 IN. OVERALL 

LENGTH

5025 1
GROUP OF 3 KNIVES INCLUDING A REMINGTON RH29, RH36, AND 

THE WEIGHTED BUTCHER KNIFE

5026 1 POWDER HORN WITH PLUG ON SLING WITH BAG 

5027 1 POWDER HORN WITH PLUG ON SLING WITH BAG 

5028 1 POWDER HORN ON SLING 

5029 1  WAR HORN
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5030 1 POWDER HORN ON SLING DOES HAVE ONE HOLE IN IT

5031 1 POWDER HORN

5032 1
TWO POWDER HORNS MISSING PLUGS ON SLINGS WITH SOME 

DAMAGE TO SLINGS

5033 1 GROUP OF 3 POWDER HORNS, MISSING PLUGS, NO SLINGS

5034 1 GROUP OF 3 SMALL POWDER HORNS, SOME DAMAGE

5035 1 TWO LEATHER TYPE POWDER CONTAINERS 

5036 1 TWO METAL TYPE POWDER CONTAINERS

5037 1
GROUP OF SMALL GOURD POWDER AND SHOP CONTAINERS WITH 

STOPPERS

5038 1
APPEARS TO BE VINTAGE BANJO STYLE EPAULET (4972 SPELLING) 

INFANTRY 

5039 1 GROUP OF VINTAGE TOY CARS
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5040 1
GROUP OF VINTAGE METAL AND PLASTIC TOY CARS SOME WITH 

DAMAGE 

5041 1 GROUP OF METAL VINTAGE CHILDRENS TOYS

5042 1 TWO DREIDEL AND A NOISE MAKER

5043 1 GROUP OF 3 METAL VINTAGE TOY CARS AND TRUCKS

5044 1 VINTAGE METAL WIND UP TOY CAR 14 IN. LONG

5045 1
VINTAGE TIN WINDUP PRESS SEAL TOY WITH DUMP BED 11 IN. 

LONG

5046 1 PLASTIC AND WOOD VINTAGE CHILDRENS TOY BOAT 17 IN. LONG

5047 1
SMITH MILLER SMITTY TOYS MOBILGAS TRACTOR TRAIL 22 IN. 

LONG

5048 1 MAMOD STEAM TRACTOR 10.5 IN. LONG

5049 1
FRANKLIN MINT WELLS FARGO METAL DIECAST STAGE COACH 10.5 

IN. LONG
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5050 1
GROUP OF ASSORTED PINS AND BADGES INCLUDING NC 

WILDLIFE, 2ND CLASS MARKSMAN, AND REVOLVER EXPERT
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